

Хэллоуин



Хёллоу́ин (также **Хэ́ллоу́ин**) ([англ. Halloween](#)) — современный [праздник](#), восходящий к традициям древних [кельтов Ирландии](#) и [Шотландии](#), история которого началась на территории современных [Великобритании](#) и [Северной Ирландии](#).

Отмечается [31 октября](#), в канун [Дня всех святых](#). Хеллоуин традиционно празднуется в [англоязычных странах](#). С конца [XX века](#), в ходе процесса [глобализации](#), мода на атрибутику Хеллоуина возникла также в большинстве стран [Европы](#) и в [СНГ](#). Хеллоуин отмечается в некоторых других странах, имеющих тесные культурные связи с [США](#) или Великобританией, например, в [Японии](#), [Южной Корее](#), [Сингапуре](#), [Австралии](#) и [Новой Зеландии](#), в ряде островных стран [Океании](#).

Согласно [Оксфордскому словарю английского языка](#), слово «Хеллоуин» впервые упоминается в XVI веке как шотландское сокращение английской фразы *All-Hallows-Even* ([рус. Вечер всех святых](#), even — сокращение от evening (вечер); [по-шотландски](#) читается как «хэллувин»). Так в то время называли ночь перед [Днём всех святых](#). Фраза All-Hallows-Even не встречается в письменных источниках до 1556 года.

Светильник Джека.

Главным символом праздника является так называемый [Светильник Джека](#) ([англ. Jack-o'-lantern](#) — Джек-Фонарь). Он представляет собой [тыкву](#), на которой вырезано зловеще усмехающееся лицо; внутрь тыквы помещается зажжённая свеча. Впервые «светильники Джека» появились в Великобритании, но первоначально для их изготовления использовали брюкву или репу. Считалось, что подобный плод, оставленный в День всех святых около дома, будет отгонять от него злых духов. Когда традиция празднования Хеллоуина распространилась в США, светильники стали делаться из тыкв, более доступных и дешёвых.

Истоки этого обычая можно найти в древних ирландских и британских традициях вырезания на овощах лиц во время проведения различных ритуалов. Современный вид «светильник Джека» приобрёл примерно в [1837 году](#), тогда же он и получил это название. К [1866 году](#) он уже прочно ассоциировался с Хеллоуином. Впрочем, в США резная тыква ещё задолго до популяризации Хеллоуина использовалась как один из символов сбора урожая. К [1900 году](#) её использование во время этого праздника постепенно вошло в обиход.



на

Хэллоуин

Основная тема костюмов на Хэллоуин — это разная нечисть или сверхъестественные персонажи, однако популярны и костюмы на совершенно произвольную тематику, хотя основной мотив продолжает оставаться самым распространённым. Так, в 2000-х среди костюмов на Хэллоуин можно было встретить не только костюмы вампиров, оборотней или ведьм, но и фей, королев,

героев поп-культуры



Поскольку праздник приходится на время урожая яблок, большинство Хеллоуинских сладостей основано на яблоках.

Специально к торжеству готовят яблочную карамель, яблоки в сиропе яблочные ириски.

А в Северной Америке популярны кенди корны и кенди пампкины, конфеты в виде кукурузы и тыквы соответственно. Кенди корн представляет из себя конфеты из сахара, кукурузного сиропа, искусственных красителей и связующих веществ. Их рецепт и способ приготовления практически не изменились, производство кенди корнов до сих пор базируется на ручной работе. Несмотря на своё название, кенди пампкин представляет собой лишь вариацию предыдущей сладости. Главное отличие «тыкв» от «кукурузы» это использование мёда, более обильное добавление зефира и, наконец, часто используемый особенный нежирный крем.



Выпрашивание сладостей.

В 16-19 веках, появилась новая традиция – ходить по домам и просить сладости в ночь на 31 октября, шалить, надевать маски из ткани, носить светильник Джека.







Спасибо за
внимание!